



В Туле мужчина предстанет перед судом по обвинению в преступлении экстремистского характера



Центральным межрайонным следственным отделом по г. Тула следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области завершено расследование уголовного дела в отношении 29-летнего жителя г. Тулы. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (совершение действий, направленных на возбуждение ненависти либо вражды, а также на унижение достоинства группы лиц по признакам принадлежности к социальной группе, совершенных публично с использованием информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»).

Следствием установлено, в период с февраля 2013 по февраль 2014 года обвиняемый, используя сетевой псевдоним, разместил на своей странице в социальной сети «ВКонтакте» 10



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

текстово-графических материалов, унижающих достоинство ветеранов Великой Отечественной войны и бойцов Красной Армии. Размещенные обвиняемым материалы находились в публичном доступе для неограниченного круга пользователей указанной социальной сети и содержали оскорбительные высказывания в отношении ветеранов Великой Отечественной войны, а также оправдывали идеологию нацистской Германии.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Санкция ч. 1 ст. 282 УК РФ предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до 5 лет.

21 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1068227>